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Comunicações por Computador I
Trabalho nº 1 

1. Considere uma fonte com 4 símbolos {a,b,c,d}. A probabilidade dos símbolos é P(a)=0.4, P(b)=0.1, P(c)=0.2 e P(d)=0.3

a. Calcule o dicionário de Huffman para os símbolos da fonte. Determine o débito de bits médio e compare-o com a entropia da fonte.

b. Codifique a sequência  {aacddacbda} usando o dicionário de Huffman. Escreva a cadeia de bits resultante. Calcule o débito de bits médio.

2. Considere um sistema de codificação preditiva usando uma codificação diferencial. O sistema prevê a amostra corrente com base na amostra anterior recosntruída. O erro de previsão é quantizado de acordo com 
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        Para a  amostra sequência   {3,4,5,3,1,…}

 Mostre o valor previsto, o erro de previsão, o erro de previsão quantizado e o valor reconstruído, para cada amostra, começando da primeira. Assuma que o codificador e o descodificador usam o valor 2 como previsão para a primeira amostra. Assumindo que “1” representa  e>= 0 e  0  e <0, escreva também a representação binária da cadeia codificada. Qual é o débito de bits da cadeia codificada (em termos de bit/amostra).  
3. Explique  a razão da codificação preditiva (DPCM) poder reduzir a taxa média de bits quando comparada com a codificação directa de cada amostra (PCM)
4. Explique o princípio da codificação perceptual do áudio.
Parte Prática

1. Procure ficheiros áudio na Internet no formato .WAV (Sugestão: use o modo de busca   avançada do Google )
a. Leia-os no MatLab 
b. Conceba um filtro passa-baixo, um passa-alto e um passa-banda para processar os dados

c. Compare os resultados com os dados originais e descreva o efeito

d. Submeta um relatório e o código MatLab
_1108313164.unknown

